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Ami az egykénél is 
veszedelmesebb

Széliében- hosszában, tanúimé 
n>okban és újságcikkekben egy­
aránt vitatkoznak pro és kontra 
arról, hogy az intelligens ember 
nem mer családot alapítani, hogy 
„az intelligencia példát kellene ad­
jon a népnek múmiában es önzet­
lenségben."

A mai nyomorult munkitknság 
nak sokkal szomorúbb következ­
ményeire mutatunk rá, mint az 
éhség, a lerongyolódás, az öngyil­
kosságok es megannyi ezer gond, 
keserűség. Még az egykénél is ve­
szedelmesebb az egész nemzet 
életére, hogy nem teremnek uj 
tűzhelyek a fogyó régiek helyére.

Nem szeretnek felvetni az őre 
gek es fiatalok e Jen teles érdekeit 
bizonyos szempontok körül, de 
cyíitan megkérdezhetjük, hogy lát- j 
tak-e a mostani családapák az ő j 
idejükben, olyan hmeíetiea, óriási 
naivsagot, hogy fiatalemberek,lakik 
túl vannak az érettségin, túl a 
diplomán, tűi a huszonhárom éven 
es közei a harmincöthöz, még min­
dig azon törik a fejüket, hogy ha : 
elvésezi.ék a könyvelési és gyors- 
hasi tanfolyamot, h™ befejezték a 
kétéves angolianulást, legközelebb 
mihez kezdjenek vájjon. Az esz­
perantóhoz ? A franciához, mert 
az, negis, esetleg számíthat egy 
véletlenül feltűnő állás elnyerésé­
nél? Vagy láttak e annyi otthon- 
ülő, sé áló, tétlen íiala'embeit, aki 
ha lehetne nyáron is navat hányna, 
csakhogy megkeressen néhány 
fillére és ne kelljen elvennie az 
otthon kapott "zsebpénzt“, mert, 
mégis, ugy e furcsa egy kicsit: a 
huszonkilencéves Bubinak, már 
megint kell egy pengő. Erre gon­
doljanak az áiiáshalmozók, a több* 
ezerpengős fizetésű úgynevezett 
«nagy" emberek a habzsoló pénz- 
nyeles közben. Ha egyáltalán 
eszükbe jut, fülükbe kerül a mi 
vészkiáltásunk. Némelyek elko­
molyodnak, amikor türelmetlen, el­
keseredett hangon beszél a mai 
fiatalság. Ezé* még a jobbindula- 
tuak, de ők is alig mozdítják meg 
a kisujjukat az érdekünkben. Pe­
dig nem szabad azt hinni, hogy 
esztenoőtien esztendőkig, sokáig 
így m-jgy minden, ahogy most. 
iNem. Csak addig, amíg a íermé- 
szei. örök törvényei szériát reánk 
Lem zuhan az a nagy felelősség, 
amellyel majd mi fogjuk irányítani 
a. dolgokat Hogy addig mi sem 
történik velünk, hogy addig egyre 
többen elfogyunk a küzdelmek 
hevében, füzében, az természetes 
velejárója ennek a csendes pusz­
tulásnak. De mi lesz a magyar 
jövővel ? Ki gondol arra, hogy 
milyen veszedelmes következmé­

nyei lesznek az országra annak, 
hogy ma állandóan csökken a há­
zi* so dó fiatalok száma.

Az intelligens fiatalember ma 
nem mer csaladot alapítani- Min­
den sértéstől távol áll az a meg* 
állapításunk, hogy alig néhány 
azoknak a száma, akik merészek 
és családot alapítanak.

Ez a kérdés nem vár sokáig. 
Törvénnyel kell megkönnyíteni a 
nősülést. Segélyt kell juttatni a 
kezdéshez abból a pénzhalmazból, 
amely ma jogtalanul illeti meg az 
áliáshalmozók&t, akik mohóságuk­
kal felfalják a magyar jövőt is!

Ne áltassuk maguaüai azzal, 
hogy ez csupán egy olyan jelen­
téktelen áll«*pót, amely nem tart 
örökke. Jő ! így mew már több

mint egy évtizede. Tehát ? Vannak 
az országban olyan hibák, ame­
lyeket nem lehet kizárólag Trianon­
ra kenni, bár jórészt annak gyá­
szos következményei, terhei. Le­
mondani és lemondatni ! Tiszta 
sor: minthogy sokan vagyunk 
(hála Istennek !), kis helyen sotv 
embernek, sok magyarnak kell 
megélnie, tehát némelyek ne el je 
nek mások helyett is, ez már nonplus 
ultrája az álláshaimozasnak, ha­
nem vonuljanak vissza és adjanak 
tért a feszülten várakozó ifjúság 
mindent felfrissítő pótolhatatlan 
akaraterejének.

Kérünk szikrákat, amelyektől 
lángraiobbannak maid az uj ma­
gyar tűzhelyek !

Hortobágyi Jenő.

Három hatalom
iái iiemgiseresztes terror ellen
Bécs, julíus 23, 
ciai körök értésüBécsi d;p!on

lése szerint az Ausztria független­
ségét biztositó hárem nagyhatalom:
Olaszország, Anglia és Franciaor­
szág, legközelebb ismét felszólítja 
Németországot, hogy Ausztriával 
szemben a terrorcselekményeket j —

szüntesse be, illetve re támogassa. 
Római jelenlés szerint Mussolini 
L f als ró al Berlinben az ausztriai 
terrorcselekmények ellen és elő- 
készületeaet tesz, hogy Ausztra 
érdekében együttes európai tilta­
kozást szervezzen.

ííí m I mindenfelé
London, július 23.

Amerikai jelentések szerint Roo- 
sewelt elnök annak a cirkálónak a 
tisztikara előtt, amelyen szabadsá­
gát tölti, beszédet mondott és ki­
jelentette, hogy az Egyesült Álla­
mok tengeri hadereje 3—4 év alatt 
eléri a washingtoni szerződésben 
biztosított legmagasabb határt. A 
tengerészet fejlesztésére kiküldött 
bizottság erélyesen sürgeti a szer­
ződés pontjainak minél hamarabbi 
végrehajtását és az Egyesült Ál­
lamok tengeri hadirepülőgépeinek 
legalacsonyabb békelétszámát 2320- 
ban jelöli meg.

London, július 23.
(MTI) A »Daily Herald« szerint a 

folyó évben 60 millió fontot for­
dítanak az angol haderő fejleszté­
sére. Ezt az összeget a költség-

vetési feleslegből fedeznék, még­
pedig úgy, hogy 30 milliót a hadi­
tengerészet, 20 milliót a szárazföl­
di hadsereg, 10 milliót pedig egyéb 
célokra fordítanának. A haditenge­
részet azonban egymaga 20 új cir­
káló és számos torpedó romboló 
építését vette tervbe, úgyhogy már 
eddig is túllépte a számára elő­
irányzott összeget.

Páris, július 23..
A francia tartalékos tisztek szö­

vetségének ünnepi gyűlésén aPe- 
iain marsall beszédet mondott, a- 
melyben kiemelte a tartalékos tisz­
tek fontos szerepét az eljövendő 
háborúban. A gyűlés több határo­
zati javaslatot fogadott el, amelyek 
már szinte háborús előkészületnek 
számítanak.

Berlini jegyzetek
2. közlemény.

Berlin, 1932. július...
A közlekedésre visszatérve, egy­

két dolgot szeretnék még a Stádi­
um! Ringbahn-ról megjegyezni. A 
kocsik olyan hosszúak, mint a 
Pullmann-kocsik és piros-barna, a 
a II. osztályúak kékszínűek. Az 
egész kb. 10 méter magasan van a 
föld felett s már 1868-ban le volt 
foglalva a vasút számára a hely. 
A villamosságot nem felülről, ha­

nem oldalról szedik ko-az egyes
esik s rögtön 30—40 km-es kezdő- 
sebességgel indulnak, amelyet 60- 
ra fokoznak. Indulásnál az ajtók 
villamosgom bnyomásra zárulnak, 
amelyet elölről irányítanak s ilyen­
kor 2—3 percig nem lehet kimoz­
dulni, úgyhogy a le- vagy felug­
rálás lehetősége ki van zárva. A 
jegyek a távolságok szerint 15—70 
pfennigbe kerülnek. A kocsikban 
ellenőr, vagy kalauz nincs, mi­

előtt az ember a vonatra felmegy, a 
jegyéi kilyukasztják s azután, ha 
kedve telik, utazhat, ameddig tet­
szik. Sokan talán azt gondolnák, 
hogy hiszen így sok ember van, aki 
össze-vissza utazik, mert hiszen a 
lehetősége megvan. De nincs így, 
mert itt mindenki siet, rohan, sen­
kinek sincs vesztegetni való ide­
je. Az állomások kitűnően fel van­
nak szerelve jelzőkészülékekkel, tér­
képekkel, úgyhogy más irányba 
menni, vagy eltévedni szinte lehe­
tetlenség. Mielőtt egy vonat jön, 
elektromos irányításra egy tábla 
ereszkedik le kb. 2 m magasság­
ban s jelzi, pl. most jön <^gy vonat 
Potsdam felé.

A bérünkörnyéki erdők legin­
kább fenyőerdők s a talaj borzasz­
tóan homokos, kirándulásra nehéz 
terep. Gyönyörű a kilátás a külön- 

I bűző tavakra.
Igen érdekes volt, amikor egy 

kirándulás alkalmával egy lápos 
i területen mentünk keresztül. Azem- 
; ben azt hitte, hogy gumiszőnyegen 

jár, olyan puha volt a talaj. Termé- 
I szelesen ezek a területek az erdök- 
j ben jelezve vannak s a raj luk való 

kérészlülhaladás vagy tilos, vagy 
»saját szakádra« megy.

A különösen szép fürdőhelyek 
egyike a Wannsee. Gyönyörű, szin­
tén erdőkkel körülvett tó, amely 
egészen olyan, mint egy tengeri 
fürdő. Óriási homokstrand, strand­
kosarak különféle zászlókkal, egész 
úgynevezett »fürdőváros... Vásárol­
hat az ember, amit csak akar. Na­
ponta egyszer-kétszer divatbemuta­
tót is tartanak a legújabb strand- 
öltözékekből.

Érdekes megjegyeznem, hogy a 
fürdőzők között a vetkőzés szem­
pontjából három csoportot tudnék 
megkülönböztetni. A felosztást a 
pénz szabályozza. T. i. lehet ka­
bint váltani egész napra, ez 1.50RM, 
amit kevesen kockáztatnak. A má­
sik csoport strandkosarat, vagy 
fekvőszéket vált, ez lényegesen ol­
csóbb s kényelmes s a harmadik 
az a csoport, amely ruhá­
it s egyéb holmiját a homokon 
hagyja. S most azt kérdezi az ol­
vasó: igen ám, de hol vetkőzik 
le az illető? Én erre azt felelem, 
hogy ott, ahol letelepedett, vagyis 
ahol akar, akárhol, a homokban. 
Nem szégyenli magát senki s úszó­
ruhát is olyant vesz fel mindenki, 
amilyent akar. Pedig nem lehet azt 
mondani, hogy netalán kevesen 
vannak, mert egy múltkori forró 
kánikulai napon kb. 25 ezren for­
dullak meg a Wannsecnél. Berlin­
ben, a városban csak fedett für­
dők vannak, de a közlekedés oly 
gyors és kényelmes a különböző ta­
vakhoz, hogy igazán pótolható ez 
a hiány.

Hitler várva-várt beszédét egy 
színházi előadás alkalmával hall-

rt
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gat lam meg. Azon a napon egész i 
Berlinben, de talán egész Német- ; 
országban 1 és fél órával eltolódott , 
sok színházi s más előadás kezde- j 
le, mert mindenki a Führer-t akar- j 
ta hallani. Már pár nappal a be- j 
szód előtt lázban volt mindenki s : 
méltán lehetett is, mert azonkívül, ; 
hogy nagyon sokan rajonganak ér- j 
te, tulajdonképpen csak ekkor tud­
ta meg a nagy nyilvánosság, hogy 
mi is történt azokon a napokon, 
amelyek majdnem szerencsétlenség­
be sodorták Németországot.

Hitler kiváló szónok, aki hall­
gatóságát valóban magához tudja 
ragadni, ezt bizonyította a sokszor 
percekig tartó éljenzés, taps, he­
lyeslés, amely gyakran a színház 
hallgatóságát is magával ragadta.

A magyarországi leventék láto­
gatásáról feltűnő részletességgel 
számoltak be a német lapok s mind­
egyik a magyar-német barátságot 
hangoztatta. Ez Németország" meg­
lehetős izoláltságára mutat, amit 
itt meglehetősen sokszor hallok. 
Olaszországon s Magyarországon 
kívül bizony kevés barátjuk van 
s így a kínálkozó s adódó alkal­
mat igyekeznek a lapok kihasznál- 

a barátság kimélyítésére.
J. L

melegei

Kétszáz halálos áldozata van 
az amerikai hőhullámnak

Vonalén hozatják az ivóvizei
középső államokban legtöbb pa­
tak és folyó kiszáradt, a gazdák 
messze földről vonaton hozatják az 
ivóvizet. Arkansasban a tömeg kö­
nyörgő istentiszteletet tartott a sza­
badban.

London, július 23.
Az amerikai hőhullámnak eddig 

kétszáz halálos áldozata van. Eny­
hülésre semmi kilátás. A tegnapi 
napon mérték az eddig legnagyobb 

114 Fahrenheit fokot. A

Lopott az oláh csendőrtábornok
dított birtokán saját céljait szol­
gáló beruházásokra. Az „Univer- 
sul" teljes egészében közli a szá­
zados vallomását és követeli, hogy 
Ducnitrescut azonnal bocsássák el 
a csendőrság kötelékéből.

Bukarest, julins 23.
Níkolescu élelmezési csendőr­

százados a vágyó aellenőrzö bi­
zottság előtt súlyos és beigazolt 
vádakat emeli Dumi rescu tábor­
nok, a csendőrség főparancsnoka 
ellen, aki hivatalos pénzeket for-

n

Nagyjelentőségű méhész szervezkedés 
Békés vármegyében

Megalakult a Bíkésvármegyei Méhész Egyesület 
Vitéz Márky Barna alispán az egyesület elnöke 

n „Körösvidék“ a méhészek hivatalos lapja
A »Körösvidék«, amely évek óta 

híven beszámol a megyebeli, illetve 
egész körösvidéki méhészeti élet 
minden mozzanatáról, rendszeresen 
ismertette azt a nagyszabású szer­
vező munkát, amelyet az ország 
legerősebb méhészeti egyesülete, a 
Békéscsabai Méhész Egyesület, il­
letve annak elnöke, Darida Ká­
roly tanító, folytatott a vármegyei 
egyesület megszervezése érdekében. 
Részletesen közöltük annak az igen 
népes, szép előkészítő értekezlet­
nek a beszámolóját is, amelyen 
Darida Károly békéscsabai elnök 

- nagy meggyőző erővel világított rá 
. , „ . ! a hazai méhészetnek azokra a fon-

A, szabályzat jeientos újításai az ; közérdekű problémáira, ame- 
érdekképviseletek véleményező es j ]y€p a megyei szervezkedést elen-
adatszolgáitato tevékenységéről az [ gedhetetlenül szükségessé tették,
áraján átok valószerusfc-genek meg- : Darida elnök nagv buzgalma, fá- 
vasalásáról es az irreális araian- ; radhataUan agitációja és jómeg-

flz uj hözszallitási 
szabályzat

A|Hivatalos Lap vasárnapi száma 
— mint legutóbb megírtuk — 
közli az uj közszáilitási szabály- j 
zatot. Jelentős gazdasági hatása j 
lesz az uj szabályzat ama rendel- | 
kezeseinek, amelyek megszoritáso- I 
kát tartalmaznak az állami és ön- í 
kormányzati telephelyről beszer- ; 
zés és házikezelésben végezhető g 
munkák tekintetében.

latok kizárásáról, a nyilvánosság 
fokozottabb biztositásárói, a határ­
idők megszorításáról, a bánatpén­
zek gyors visszautalásáról és az 
előirt időnél későbben kiutalt bá­
natpénzek után a letevők részére 
kapott biztosításról szóló rendel­
kezések. A szabályzatban az ipar­
védelem domborodik ki.

A kisiparosokat s közszállitá- \ 
soknál 6 százalék árelőny illeti j 
meg, azonkívül 25 iparagban az j 
ötezer pengőt meg nem haladó 
közszállitásokat, valamint a húsz- j 
ezer pengőt meg nem haladó ma- ' 
gasépitkezéseket teljesen a kisipar í 
számára biztosítja a szabályzat, j 
mig a gyapjuruha varrása 50—75 
százalékban, a lábbeliek szállítása 
40 százalékban, a sapkaszükségíet 
kielégítése 100 százalékban van a 
kisipar számára fenntartva. Fon- \ 
tos védelem a kisipar számára az j 
is, hogy a csupán alaki kellékek- ] 
nek meg nem felelő ajánlatot nem | 
lehet visszautasítani. A vitézeknek, i 
azok vármányosainak, valamint a ! 
hadirokkantaknak is százalékos ! 
előnyt biztosit a szabályzat más 
ajánlattevőkkel szemben.

Szociális szempontból figyelem­
reméltó újítás és a munkások ér­
dekeit védi a szabályzat ama ren­
delkezése, amely szerint az „aján­
lattevőknek a munkabéreket ille­
tőleg a munkások egy órára eső 
keresetét be kell jelenteniük. A 
szabályzat gondoskodik a hazai 
beszerzések fokozott védelméről 
és a szabványosítás előmozdítá­
sáról is.

je, Darida Károly, a Békéscsabai 
Méhészeti Egyesület elnöke, Né­
methy Sámuel a szarvasi, Bagó 
Sándor a békési, Kató József a 
gyomai, Buncsák Gusztáv a mező- 
herényi Méhészeti Egyesület elnö­
ke, Marosi Illés a Gyulai M. JE. 
ügyv. alelnöke, Mészáros János a 
Békési M. E. titkára, valamint a 
békéscsabai és megyebeli méhész 
egyesületek tagjai nagy számmal.

Darida Károly a megjelentek üd­
vözlése után bejelentette, hogy a 
békéscsabai egyesület elvégezte a 
vármegyei egyesület megalakulásá­
nak előkészítő munkálatait és mint­
hogy a megyebeli méhész egyesü­
letek elnökei, illetve meghatalma­
zott képviselői az egy, békésszent- 
andrási egyesület kivételével mind 
jelenvannak, a közgyűlés határo­
zatképes. Bejelentette továbbá, hogy

győződésből fakadó apostolkodása j az Orosházi Méhész Egyesület el-
megértésre talált és meghozta gyü­
mölcsét. A megyebeli egyesületek 
értékes vezetőinek és lelkes tagjai­
nak hozzájárulásával f. hó 22-én, 
vasárnap, Békéscsabán megalakult 
a Békésmegyei Méhészeti Egyesü­
let, amely nemzetgazdasági szem­
pontból is nagyfontosságú prog­
ramot tűzött maga elé.

A Közművelődésháza nagytermé­
ben tartott népes alakuló közgyülé-

nöksége távolmaradását kimentet­
te, de írásban adta csatlakozását 
az alakuló közgyűlés határozatai­
hoz.

Darida Károly a továbbiakban 
közölte, hogy az előértekezlet meg­
állapítása szerint a vármegyei egye­
sület megalakítását az alábbi fon­
tos feladatok megoldása teszi szük­
ségessé: 1. Állandó méhlegelő meg­
teremtése. 2. A vándorlás kérdése­

sen jelen voltak: vitéz Jánossy Gyű- nek szabályozása és ezzel kapcso- 
la polgármester, Remenár Géza kir. latban vármegyei szabályrendelet 
fővegyész, a békéscsabai M. Kir. megalkotása. 3. A méz belföldi pro- 
Áll. Yegykisérleti Állomás vezető- I pagálása. 4. Méhbetegségek leküz-

CSAfSH MOZQO
Julius 23-24, hétfő fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9 órakor

Hétfőn a fél 7 órai előadás zóna

Kaland a iupshajőn
Dráma egy óceán járó gőzösön

Híradó

G. Breul, Alice White, Zila Johann
Egyensúly művészek

dése. 5. Az országos egyesület tá­
mogatása.

E pontok bővebb fej Legelése után 
feltette a kérdést, hogy szükséges­
nek tartják-e a megjelentek a vár­
megyei egyesület megalakítását. A 
feltett kérdésre egyhangú »igém­
nél válaszoltak a jelenlévők, amire 
Darida Károly liatározatilag ki­
mondta a Békés vár megyei Méhé­
szeti Egyesület megalakulását.

A bemutatott alapszabály terve­
zetet a közgyűlés pontról-pontra 
letárgyalta és kisebb módosítások 
után egész terjedelmében egyhan­
gúlag elfogadta.

Az elnöklő Darida Károly felké­
résére ezután az elnöki széket, mint 
korelnök, Némethy Sámuel foglal­
ta el, aki előterjesztette a megvá­
lasztandó vezetőségnek az előér­
tekezlet által javasolt névsorát.

A javaslat értelmében egyhan­
gú közfelkiáltással a következő ve­
zetőséget választották meg: elnök: 
dr. vitéz Márky Barna alispán, ügy­
vezető alelnök Darida Károly, al- 
elnökök: Némethy Sámuel szarva­
si és Bagó Sándor békési egyesü­
leti elnökök, titkár: Migend Dezső, 
ügyész: dr. Tarján Tibor, pénztá­
ros Zsilák György, gazdasági in­
téző: Buncsák Gusztáv, számvizs­
gáló bizottsági tagok: Mészáros
László, Gonda József és vitéz Bocs- 
kóy András.

A tisztikart az alapszabályok ér­
telmében három évre, a számvizs­
gáló bizottság tagjait pedig eg)-év­
re választotta a közgyűlés.

Némethy Sámuel köszönetét mon­
dott úgy a maga, mint a megvá­
lasztott vezetőségi tagok nevében a 
bizalomért és a gyűlés vezetését 
átadta Darida Károly ügyvezető ál­
éin ük nek.

Darida Károly indítványára ki­
mondta a gyűlés, hogy: 1. dr. vi­
téz Márky Barna alispánt írásban 
üdvözli elnökké történt megválasz­
tása alkalmából. 2. A megalakulást 
bejelenti a Magyar Méhészeti Egye­
sületek Országos Szövetsége elnö­
kének. 3. Felhatalmazza az ügyv. 
alelnököt az alapszabályok felter­
jesztésére, nyugtakönyv és egyéb 
nyomtatványok megrendelésére. 4. 
Az egyesület hivatalos közlönye a 
»Körösvidék« békéscsabai napilap. 
5. Az egyesület képviselteti magát a 
f. évi szeptember hó 8—9-iki sárvá­
ri országos méhészeti kongresszu­
son. G. A méhészeti egyesületek­
nek a Gazdasági Egyesületekbe va­
ló beolvasztására vonatkozó felhí­
vás ellen megfelelő indokolással til­
takozik. 7. Kimondja a közgyűlés, 
hogy ez az év egésznek számít. 
8. Felszólítják a Békésszentandrási 
Méhész Egyesületet a vármegyei 
egyesületbe való belépésre.

Kvasz László indítványára ki­
mondták, hogy a környező cson­
ka vármegyékben működő méhész- 
egyesületeket is csatlakozásra hívja 
fel az egyesület.

Darida Károly megköszönve a 
megjelentek érdeklődését és támo­
gatását s az új egyesületre Isten 
áldását kérve, a gyűlést délelőtt 
14 órakor berekesztette.

Az alakuló közgyűlés mindvégig 
az érdekelt méhész társadalom tel­
jes egyetértését és a közérdekű 
méhész problémák iránti nagy ér­
deklődését, valamint az önzetlenül 
fáradozó vezetők iránti bizalmát 
és megbecsülését tükröztette vissza, 
így bizonyos, hogy a vármegyei 
méhész szervezkedés méltó lesz hi­
vatásához és tetemesen hozzájárul 
a méhészet országos fontosságú ér­
dekeinek tisztázásához és érvénye­
sítéséhez.

B
Gézi 
altrl 
kéri 
szed 
niszj 
Fűlj 
és 
hitel

Zári
Ml

csalj 
órái] 
vonj 
kivid 
megj 
szaí{ 
bet j 
sz. i 
vag3| 
lenti 
kell] 
szám
jegy]
indul
árát!
dezöj

Béd
8

A
GaiaJ
Egyq
mánj
»Hír]

A
t ékei| 
ki állj 
v inöli 
tyúk 
Bogál

veiét

bt

Vas 
késes! 
Polgí 
István 
tályv, 
áll áss! 
ország 
halált 
majd 
sére 
bejeit 
szüksj
gat ást
Jánosi
vizsgi
gépépl
jártas]
tanfoll
delije
ják. .
kára
tólag
bású
zönsé^
osztáh

X



Békéscsaba, 1934. julius 24.

Olasz vendégek Budapesten
Budapest, julius 23 A milánói 

szabadegyetem 55 hallgatója négy 
napot töltött Budapesten. Az olasz 
vendégek a legnagyobb elragadta­
tással nyilatkoztak Magyarorszá­
gon szerzett tapasztalataikról.

KÓBŐSVIDÉK

áltruista pénzintézetek 
egyesülése

Budapest, július 23. Báró Papp 
Géza halála ismét felvetette az 
altruista pénzintézetek fúziójának 
kérdését, amiről költségvetési be­
szédében Imrédy Béla pénzügymi­
niszter is említést tett. A Magyar 
Földhitelintézet, az Altruista Bank 
és a Kisbirtokosok Országos Föld­
hitelintézete fúziójáról lehet szó.

Zarándoklat
Matravarebélyszenikufra

Mátraverebélyszentkútra Békés­
csabáról augusztus 5-én a hajnali 
órákban filléres zarándok (búcsú) 
vonat indul. Résztvehetnek vidé­
kiek is. A filléres Salgótarjánig 
megy és még aznap éjféltájban visz- 
szatér Békéscsabára. Jelentkezni le­
het július 28-ig Kolozsvári-utca40. 
sz. alatt, a r. k. egyházi irodában, 
vagy az egyházfinál a plébánián. Je­
leni kezeskor 2 pengő biztosítékot 
kell fizetni, amit a jegy árába be­
számítanak. A filléres menettérti 
jegye kb. 4.70—4.80 pengő. Úgy az 
indulás idejét, mint a jegy pontos 
árát a Körösvidékben közli a ren­
dezőség. j

Béíéscsaoai tiarsafHenvészllk 
slksrs

3 kecskeméti Hírős Helen
A Délmagyarországi Baromfi-, 

Galamb- és Fi ázinyúl tenyészt ők 
Egyesülete szépszámú baromfiállo­
mánnyal vett részt a kecskeméti 
»Hírős Hét: baromfikiállításán.

A jói sikerült kiállításon több ér­
tékes díjat nyertek a békéscsabai 
kiállítók. Így dr. Holländer Lipót 
t inók leghorn tyúkjaival és gyöngy- 
tyukokkal a Hírős Hét aranyérmét, 
Bogár Jánosné sávozolt plymutli- 
jaival aranyérmes íiszteletdíjat, ifj.
■í a esek György belga óriás nyulak- 
kai a Hírős Flét aranyérmét, Bo­
gár János galambjaival a Hírős 
Hét aranyérmét, Jacsek György ga­
lambjaival a Hírős Flét díszokle­
velét nyerte. i

A kiállítók pontos névsorát, va­
lamint a kiállításról szóló beszámo­
lót vasárnapi számunkban közöl­
jük.

HÍREK

i bbkescsabaí
ÜQVERÜ mö repülése

} as árnap délelőtt tartotta a bé­
késcsabai MOVERO első ülését a 
Bolgári Kör helyiségében. Nattán 
Elvan oki. gépészmérnök, szakosz- 
Gíyvezető üdvözlő szavai után, fel­
állással emlékeztek meg a magyar­
osiig] motornélküli repülés első 

Halálos áldozatáról, Papp Antalról, 
i!: tjd pedig az ügyrend ismerteté­
sére került a sor. Nattán mérnök 
^jelentette, hogyr a repüléshez 
^uhséges anyagi és erkölcsi támo- 
sFúst sikerült biztosítani. Kovács 
János és Zsíros András pilóták 
M,zs?át tettek. Hanczár István a 
§epépítési munkálatokban szerzett 
HHasságot a Budapesten végzett 
tanfolyamokon. Az első gép mo- 
yFlje elkészült és a héten kiállít- 
lak. A gép megépítése is nemso- 
.':'ra megindul, úgyhogy előrelátha- 

g szeptember közepén nagysza- 
aj\u repülőnap keretében a kö-

z,J!lsóg előtt is bemutatkozik a szak­
osztály.

ü vásárokon
még mindig hangosan rikoltoznak 
ez emberi hiszékenység vámszedői- 
»Ide jöjjenek, akik tudni akarják, 
mit hoz a jövő«, mondják, »ide 
jöjjenek emberek, itt van a jöven­
dőmondó papagály, — vagy fehér- 
coer5— sőt legújabban — kutya!« 
»Csak tiz fillér és megtudja, mi 
van a kedvesével és mi fog történ­
ni az életében!« »Fényképes jöven­
dőmondó, emberek, fényképes jö- 
^ end őmondó! Nemcsak megmond­
ja, ki az a titokzatos nő, vagy férfi, 
milyen színű a haja, a szeme, aki 

I szerencsét hoz az életébe, hanem 
I a fényképét is megmutatja!« S a 
j Hangos kelle lésre a vásárok liiszé- 
i kény népe odasereglik s a kék, pi- 
1 ros és sárgaszínű cédulákat kioszt­

ják tíz fillérekért neki a pirosorrú 
í kis fehér egerek, a tudós papagá- 
• áyok és a piros máslis foxterrierek.

S a nép veszi és olvassa és nem 
i "Heccbői«, hanem mert hisz neki,
; Hisz a szaglászó egérnek, a válo­

gató papagálynak és kutyának s 
hisz a rekedt hangú vásárosnak. 
Szinte hihetetlen, hogy ezek a vám­
szedők még ma is sátort üthetnek 
a \ ás árok on s az is hihetetlen, hogy 
ma, a technikai fénykorban, a fel­
világosodás és az egyre gyarapodó 
tudás korában még mindig van­
nak emberek, akik hisznek a jö- 

; vend őmondó egereknek és papagá­
joknak s azonos szövegű cédulá­
iknak. Ki kellene verni ezeket a 
vámszedőket a vásárokról s a hi­
székeny cselédlányok és legények 
zsebeibe vissza kellene rakni az el- 
svindlizett tízfilléreket s felvilágo­
sítani őket, hogy mi hasznosabbat, 
értékesebbet vegyenek rajta. Tes­
sék csak megfigyelni: majd minden 
jövendőmondó cédulás asszonyság 
olyan kövér, hogy majd összenop- 
pan alatta a láda, amelyen áü- 
va, hitvány mágiáját űzi. Olyanok, 
mint cgy-egy kövér pók, amely kö­
vérre szívta magát a más erejéből, 
véréből. A hatósági engedéllyel nem 
volna szabad azt a látszatot kel­
teni, hogy valóban jövendőbe lát­
nak a fehér egerek, papagályok és 
piros maslis fox terrierek. —y.
•41— A szegedi kerületi posta- 
igazgatóság uj vezetője A ke­
reskedelmi miniszter a szegedi ke­
rületi m kir. postaigazgatóság ve­
zetésé vei Scheffer Ferenc dr posta 
igazgatót bízta meg, aki már át­
vette az igazgatóság vezetését.

— Névváltoztatás. A m. kir. bel­
ügyminiszter engedélyével Dobiz 
Béla-János-István m. kir. postafor­
galmi díjnok, békéscsabai lakos és 
Zoltán-Béla-József nevű gyermeke 
nevüket »Borszéki«-re változtatták 
át.

— A békéscsabai kath. hívek au­
gusztus 5-én Mátraverebélyszent­
kútra egynapos búcsút rendeznek.
A rendezőség felkéri a szabadje­
gyes résztvevőket, hogy a vasúton 
a szükséges hely bejelentése vé­
gett július 28-ig jelentkezzenek V. 
Kolozsváry-u. 40 szám alatt. Indu­
lás augusztus 4-én, a délután 4 óra­
kor induló gyorsvonattal.

— Fejberugták a hajóhintánál. 
Vasárnap délután Békéscsabán, a 
sziktéri hajóhintánál, hintázás köz­
ben véletlenül feiherí'mták Sznis-

* Elhájasodásnál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél, oxaluria és phos-
phaturia képződésénél, húgysavas 
sók lerakódásánál a természetes 
»Ferenc József« keserűvíz javítja 
a gyomor és a belek működését 
s tartósan előmozdítja az emész­
tést. Több jeles orvos, az anyag­
cserebajok célszerűbb gyógymód­
ja után kutatva, már a múlt szá­
zadban megállapította, hogy a 
Ferenc József vízkúrával nagyon 
Szép eredményt lehet elérni.

* Tudja Ön már, hogy mi nyílt 
a volt STÜRMER helyiségben? 
NEUMANN illatszertár!

— Megölte a villanyáram. Sze­
gedről jelentik: Tegnap délután Te­
mesvári Antal 35 éves gazdálkodó 
a háztetőn antennáját akarta kija­
vítani ,közben az antenna érint­
kezésbe került a magasfeszültsé­
gű árammal, mely a gazdálkodót 
megölte.

A város fiatalsága találkozik au­
gusztus ötödikén a MOVE egészna- 
pos kőrösparti kirándulásán.

Cserkészet

Jó — rossz . . .
— Két oldala van a házasság­

nak. A jó oldala az, hogy az em­
ber nincs egyedül s a rossz oldala 
az, hogy soha sincs egvedül.

— Dalestély és táncmulatság 
a Széchenyi ligetben. A békés­
csabai Iparos Dalárda augusztus 
4-én, szombaton este 9 órai kez­
dettel a Szécbenyi-ligetben dalest­
tel egybekötött táncmulatságot ren- 

. z. Belépődij nincs. Tetszéssze- 
rintí adományokat a daloskor cél­
jaira köszönettel fogadnak. Az 
estély éjfél után 2 órág tart. A 
daloskor vezetősége ezúton kéri a 
működő tagokat, hogy a próbá­
kon jelenjenek meg.

Meghívó
önt és kedves Családját ezúton 

hívja meg a MOVE az augusztus hó 
5-én, vasárnap rendezendő egészna­
pos, látványos kirándulásra. Pénz­
be nem kerül, a Körös-part leg­
szebb helyén, a város közvetlen kö­
zelében lesz, tehát nincs kifogás! 
Mindnyájan ott leszünk!

 Rendezőség.

Időjssm & yaras

j------- ---- " —
ben véletlenül fej berúgták Szpis- 
ják Mihály 24 éves cipészsegéd, bé­
késcsabai Békési-út 15. szám alatti 
lakost. Szpisják sérülését a mentők 
kötözték "be.

— Ezen a bélen a Badlcs és Ki- 
dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot.

A békéscsabai 
megfigyelő álla más j eiex»H;so

Í9Í4. julius 23 án délben
Hőmimmum + 211 C°
Hőmaxímmn -f- 33'5 Ce 
Á föld felszínén -f- 20'0 C° 
Légnyomás 755 2 o m 
Csapadék 0‘0 mm.

Várható időjárás a következő 24
Órára: Nyugati szél, több helyen zi­
vatar, a meleg mérséklődik, kivált 
a Dunántúlon.

Bádíé
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.00: 1. Népmesék. 2. Tíz perc 
egészségügy. Közben: Hangleme­
zek. 12.05: Baum Sári zongorázik, 
Sz. Bárány Erzsi hegedül. 1.30: Az 
államrendőrségi zenekar műsora. 
4.00: »Milyen lesz a jövő repülése?« 
Előadás. 5.00: Sasskó Hilda éne­
kel. 5.35: »Napóleon a magyar kök 
tészetben.« Előadás. 6.05: Toll Ár­
pád és Toll Jancsi cigányzenekara. 
7.10: >A magyar ház belseje.< Elő­
adás. 7.40: Kresz Géza hegedül 
8.20: Vígjátékelőadás a Stúdióban. 
»Nyúl a bokorban.« 10.10: A Bu­
dapesti Hangverseny Zenekar. 11.15: 
A Mándits jazz-zenekar műsora.

Cserkészleányek tábori beszámolója
Csendes már a salgóbányai is­

kolaudvar, gondos cserkészkezek 
nagy seprűi nem szedik össze az 
árnyékos fák hulló leveleit, a vi 
dám cserkésznótákat nem vissz­
hangozzák a Mátra erdőkkel ko- 
szoruzott hegyei. Ismét itthon va­
gyunk szerető otthonunkban s há­
lás szívvel gondolunk vissza nagy- 
táborunkia, Isten különösen ked­
ves, cserkészlányai számára tar­
togatott ajándékára.
QMielőtt tábori beszámolómhoz 
fognék, szeretnék meleg hálával 
köszönetéi mondani minden cser­
késztestvérem nevében azoknak, 
akik minket anyagi támogatásuk 
segítségével két tábori hetünk min- 
den szépségével megajándékoztak: 
A Magyar Nemzeti Bank 20 P, a 
Békéscsabai Leszámítoló és Pénz­
váltó Bank Rt. 10 P, a Békésme 
gyei Kereskedelmi Bank Rt. 10 P 
a Békésmegyei Általános Takarék- 
pénztár Rt. 10 P, az Angol-Ma-
g\ar Bank Rt, lu P, a Magyar_
Olasz Bank Rt. 10 P és a Ro 
senthal malom Rt. 25 kg kém ér­
liszt ajándékait,

E táborunkon, amely immár a 
tizedik, 34 cserkészlány vett részt 
Csepreghy Rózsi vezetőtest vérünk 
vezetésével. Az elmaradhatatlan 
és minden táborokat kisérő izgal 
más pakkoíások és előkészületi 
munkák után boldog örömmel in- 
dúltunk Salgóbánya táborhelyünk 
felé. Rövid és kényelmes ut után 
megérkeztünk Salgótarjánba, ebbe 
a tipikus bánya- és gvárvárosba, 
amelyen átsétáltunk a gyári kapu­
hoz, mert a kis iparvasut innen 
indult Sajgóra. Az apró, kis fogas 
kerekű vonat indult el a cser- 
késziányokkal, csak a meredek 
kapaszkodóknál nyögött, pöffögött 
nagyokat. A pálya mindenütt he 
gyek között vezet, néhol a hegy­
oldalon ringó búzatábla, nekünk 
oly ismerős és kedves látvány; 
másutt meredek homokkőfal, fel 
jebb sűrű erdők, elhagyott bánya 
bajáratok. Aztán feltűnik Salgó­
bánya. A telep lakói mind bányá 
szók, a föld alatt kemény .‘munkát 
végző, kevés szavú, csendes em 
berek. Onkénytelenül nagy tiszte­
letet és rokonszenvet érzünk irán­
tuk, mikor szenesen, meghajolva, 
kezükben a bányászcsákánnyal és 
lámpával kilépnek a táróból. A 
tábor folyamán nekünk is volt al- 
kalmunk egy tárnát megtekinteni.

' Szűk alagutban mentünk, sötét 
j volt, csak a bányászmécses hal 

vány, imbolygó lángja világított. 
Jól esett összefogott kezekkel 
járni a nedves, sáros, szűk utakon. 
Különös érzés volt a föld belse­
jében járni, tudva, hogy körülöt­
tünk szén, szén és szén, felettünk 
vastag földréteg, egy magas hegy 
s Isten napja távol tőlünk. Végig­
jártuk a mellékutak egy részét, 
aztán kimentünk a bányából. 
Szinte rosszul esett az erős fény, 
de jól a friss, szabad levegő. Meg­
hatódva kívántunk a bányászok­
nak „jó szerencsét“, mostmár tel­
jesen átérezve az egyszerű köszön­
tés mély értelmét és jelentését.

A bányatelep gondnoka, Buczkó 
Gábor főmérnök ur és kedves fe­
lesége oly szeretettel és szives 
séggel fogadtak, hogy egyszerre 
otthon éreztük magunkat. Min­
denki olyan kedves, figyelmes és 
érdeklődő volt irányunkban, hogy 
csapatunk minden tagja a legna­
gyobb hálával, köszönettel és sze­
retettel emlékezik rájuk. Poha­
rainkból sohasem fogyott ki a vi-
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rág, a falu apróságai kis kezükben 
a virágcsokrokkal naponta sok­
szor kopogtak otthonunk ajtaján. 
Otthonul a bányatelep iskoláját 
kaptuk meg. Szép. nagy, világos 
tanterem volt a háló, a falak kö­
rül félméteres deszkaemelvény az 
ágyak számára. A konyha ottho­
nunktól 50 lépésre levő cserkész- 
otthon szép, tiszta konyhája, mel­
lette két szép szoba az fbédlő- 
asztalokkal és padokkal. Öt csa­
ládra osztva dolgoztunk rendes 
tábori munkabeosztás szerint. Reg­
gel 6 órakor ébresztő, torna, az­
után valóságos mosdási verseny a 
kissé szokatlanul friss vízben. 8 ra 
már kész a reggeli, a finom, méz­
zel édesített kakaó, amelyből oly 
szívesen és oly sokszor repetál- 
tunk, de különösen a kis tündér­
kék. 10 órára már teljesen kész 
voltunk a takarítással, mosogatás­
sal, az ebéd is kezdett főni, a 
konyha a főzőcsalád dicséretére 
csillogott a tisztaságtól s a csapat 
teljes díszben sorakozott a zászló- 
tisztelgéshez. Minden nap bizony­
ságot tettünk a háromszinü s ne­
künk oly kedves zászló előtt be­
csületes magyar érzésünkről s 
Magyarország feltámadásába ve­
tett rendülei.en hitünkről. Majd 
szemle. Kicsik és nagyok cipői 
egyaránt fényiének, cserkészruháik 
tiszták (a gombok sem hiányoz­
nák !)•

A délelőtt hátralevő részét az is­
kolaudvar fölötti kiserdőben tölt­
jük. családképzéssel, kézimunkával, 
énekszóval, naplóírással, játékkal, 
míg a sorakozom hívó sípszó ebéd­
hez nem liív. Az ebéd, hála a sza­
kások buzgalmának, mindig jó. 
»Kozma úr« egyszer sem látoga­
tott meg bennünket. Ebéd után 
hosszú és jóleső pihenő, majd ki­
rándulások. Oly szép helyen lak­
tunk s oly közel hozzánk a kirán­
duló helyek sora, hogy fáradság 
nélkül jutottunk el bármelyikhez, 
ahol ízletes uzsonnákat elfogyaszt­
va vígan daloltunk, játszottunk va­
csora idejéig. Azután cserkészéle­
tünk legkedvesebb eseménye követ­
kezett: a tábortűz. Körülültük a 
lobogó, pattogó lángokat s édes- 
bús nóták melódiái keringtek a 
sötéten őrt álló hegyek és erdők 
fölött. Amikor a parázs is elham­
vadt, vezetőtestvér kiadta a követ­
kező napi parancsot, megdicsérte 
és buzdította a csapatot további jó 
munkára s közösen elmondtuk esti 
imánkat,

(Folyt, köv.)

Valuták:

Ásgel foil 
161 DoiiAr 
iw Frasci* fr&.*;* 
iÖO N&iUfci iÄMakS 
Ufó Cseh ksros* 
iüG Dinár 
16ö Leu 
1#§ Lira 
196 Sváicí iratéi
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334 55 - 344'55

* 30—'12 3$ 
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79 kg. ív (o)
„ (ui)

Ét© k*. tv (ó)
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Rozs (uj)
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1585—16‘05 
16*00 16 20 
IbOO—1620
16 15 16*35
16 15—16*35 
16 25 16*45
16*25—16*45

9*75—9 95 
1V00—11*30 
10*0-10*340 
11 20—11 5?

9 05 9 15 
*3 75 14 25

Határidős piac:
Az irányáéi szilárd, tengeri gyen­

gén tartott, forgalom élénk.
Készárú piac:

Az irányzat szilárd, forgalom 
élénk. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 15, a rozs 15 
fillérrel javult, a zab 25, a ten­
geri 10 fillérrel olcsóbb.

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak: Fiatal könnvfs 60—64, 

közép 67—70, nehéz 75—76

Hirdessen
a „Kcrosvitiék“ ben!

Fájdalomtól megtöH szív­
vel tudatjuk, hogy felejthe­
tetlen feleségem, illetve édes­
anyám, leányunk és roko­
nunk

Koczka Jánosné
szül. Chruszt Jutóit

életének 36-ík, boldog házas­
ságának 10-ik évében hosz- 
szas szenvedés után elhunyt. 
Drága halottunk földi marad­
ványait julíus 24-én délután 
3 órakor a III., Lorantffy-u, 
12. sz alatti gyászházból a 
a rom. kath. egyház szertar­
tásai szerint a Szarvasi-uti 
temetőben helyezzük örök 
nyugalomra.

Áldás és béke poraira !
II gyászoló család

Békéscsaba, 1934. iuiius 7A.

szépszámú közönség nézte végig, ^ 
Bocskai teljes sikert ért cl játéká­
val, tartalékos volta ellenére js 

Boeskai-CsAK 7:1 (4:1). Bíró- 
Boross. A CsAK játékosai ugyan­
csak iparkodtak a játék folyamán, 
de hasztalan volt minden erejük 
latbavetése, mert a Bocskai mai 
összetételében a legjobb magyar 
csapatnak látszik. Hatalmas közön­
ség nézte végig a meccset.

Vízipóló.
SzMTE—CsAK 4:1 (3:1).

Középeurópai Kupa 
Bologna—Ferencváros 5:1 (2:1), 
Spárta—Admira 3:2 (0:2).

Foslás—Mcdgycsegyházi Kinizsi 
SK 3:3 (2:0). Medgyesegyháza.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

3643—1934 tk.

tóiéul

Gyakorlott síma kötőgépi

^ leányok 
◄ felvetett
** EXCELSIOR

►
►
►
►

^ Haríscyagyár Rt-nál ^
^ VI., Urzsinyi Dezsőné-utca 19. ^

Gazdaságok 
figyelmébe!

Féregirtó vállalat értesiti a t. gaz­
daközönséget, hogy vállalja lencse 
és borsó termékeik felelősség mel­
lett, vegyszerrel való zsizsiktele- 
nitését saját helyiségében. Fizetés 
természetben is történhet. Uradal­
maknál a helyszínen való sterilizálás.

Bejelentést kérünk 
LÁSZLÓ JÓZSEFHEZ 

BÉKÉSCSABA, IL, IRÁNYI-UTCA 8.

I
KALAND A LUXUSHAJÓN
Bemutatja a Csaba Mozgó 

július 23-án és 24-én.
Vannak regények, amelyeket ol­

vasva, önkéntelenül is arra gondol 
az ember, milyen jó volna ezt fil­
men látni. Ebbe a fajtába soroz­
zuk a Csaba Mozgó új filmjét is, 
amelynek itt »Kaland a luxusha- 
jön« a címe, (le a regényé, amely­
ből készült, bizonyára egészen más. 
Gina Kaus nevű amerikai írónő 
regénye ez. Luxushajón játszódik 
a történet Bréma és Newyork kö­
zölt, ahol mindenféle rendű és ran­
gú és osztályú utasok életsorsa kap­
csolódik egymásba, megszökött fe­
leség, aki után a hajóra jön a 
férj; kis harmadosztályú démon, 
aki elsőosztályúvá szeretné magát 
kinőni, gyilkosság, melyet a szö­
kött asszony követ el szöktetője 
ellen, mert ez a hajón már más 
asszonyt kerít hatalmába; tragikus 
sorsú ápolónővér, áld megtalálja a 
boldogságát és így tovább.

A Takarékpénz tárak és Bankok 
Egyesülete Békéscsabai Körzetének 
Tisztviselői Sport Egyesülete jú­
lius 22-én, délelőtt 11 órakor a 
Békésmegyei Általános Takarék- 
pénztár li. T. tanácstermében tar­
totta alakuló közgyűlését.

Közkívánatra Lampel Albert, az 
Angol-Magyar Bank R. T. békéscsa­
bai fiókjának igazgatója vállaltad 
az alakuló közgyűlés elnöki tiszt­
ségét és meleg szavakkal üdvözölte 
a szép számban összegyűlt bank- 
tisztviselőket, majd Boross Pál is­
mertette az előkészítő bizottság 
munkáját, az egyesület alapszabá­
lyait és célkitűzéseit, amelynek 
alapján a közgyűlés kimondta ha- 
tározatilag a vívás, futball, tenisz- 
és asztali tenisz sportágakkal va­
ló intenzív foglalkozást. Schmall 
Antalnak, a Magyar Nemzeti Bank 
békéscsabai fiókja főnökhelyette­
sének indítványára a közgyűlés egy­
hangúlag a következő tisztikart vá­
lasztotta meg: Védnökök: Hegedűs 
Lóránt nyug. pénzügyminiszter, a 
TÉBE elnöke; vitéz Jánossy Gyula 
Békéscsaba megyei város polgár- 
mestere, Bolin József gyáros, társ­
elnök: Bohnert József m. kir. 
kormányfőtanácsos, vezérigazgató; 
ügyvezető igazgató: Boross Pál; fő­
titkár: Veress Árpád; titkár: Vass 
Géza; pénztáros: Gajdács László; 
ellenőr: Szladovits Géza. Megbí­
zottak: Komlód! Mária, Káplár Mi­
hály, dr. Kotsis Jenő, Schwartz Vil­
mos és Frenkel Miklós. Az egye­
sület a szegedi körzet alosztálya­
ként működik. Az elnöklő Lampel 
igazgató a megválasztott tisztikart 
és a megjelenteket üdvözölte, majd 
a közgyűlést berekesztette.

A Bocskai gyulai és csabai ven­
dégjátéka fölényes győzelmei hozott 

Bocskai—GyAC 8:0 (2:6). Bíró: 
Boros. A hétköznap ellenére igen

SÜRGÖNYCIM : 
„HOTELIST.“BÉKÉSCSABÁIM TALÁLKOZÓHELYE AZ

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
„BOTEUST.“ BUDAPEST, V., PODMANiCZKY-DTíU 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (Interurban) 202—43, 294—34.

Bünden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda
T-a d|n szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon! 
Lm. ozallodábsn kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti
pályaudvartól közvetlen villamosösszeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.

szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
Békésrnegyci ÁÜa'ános Takarékpénztár 

Rt. végrehajtatnak Zsíros Pál vé^reáaj 
tást szenvedő elien indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hdóság a végre­
hajtási árverést 1815 P tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a békéscsaba' 
kú. járásbíróság <e’ űietén levő, dékcscsaba 
városban fekvő s a bék^-csabai 6124 sz. 
tkvi hetéibm A+1. sorsr 9747. hrsz alatt 
s a végrehajtást szenvedő nevén álló Ka­
nálist-sző 15 díiiőbeni kert és házra és 
pedig a C. 3. a Zsíros Pál (nős Marik 
Máoávai) javára bekebelezett haszonélve­
zeti jog fenntartásával 2225 P 50 f ki 
kiáltást árban elrendelte. Ha azonban a 
haszonélvezeti jogot megelőző jelzálogos 
hitelező követelésének kié égitesére szűk 
séges 2ICO P vételár meg nem igértetnék 
az esetre az ingatlan a haszonélvezeti jog 
fenntartása i éskül árverezne o el.

Az árverést 1934. évi augusztus 23. 
napján d. e. 9 órakor bt telekkönyvi 
hal ság hi ;, he yiségeben (Á-pád- or 4., 
9. ajíé) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál a’acsonyabb áron 
nem adható el.

Az ánerelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár Iíj°/o át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX te. 42§-ában 
meghatározott árfolyammal s.ámított óva- 
dékképes értékpapirosban a kiküldőttré! 
letenni hegy a bánatpénznek előleges bi 
rói letétbe helyezésér-1 kial Lőtt letéti el­
ismervényt a kiküldőiül k átadni és az ár­
verési főtételeket alairni. (188! : LX. ÍC 
147, 153. 1/0 §§ 1908: LX. te. 2i §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha tőb.:eí Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az álca a Ígért ár ugyanannyi 
százalékúig kiegészíteni (1918: LXi. te 
25 § a.)

Békéscsaba, 1934 április 20.

Dr Gárdonyi sk jb,
A kiadmány hiteléül:

Vaálné tisztv

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tut szóig héíköznen ű 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas* 
Bag feetSvei szedett szó duplán szár ti 
Kérjük vidéki hirdetőinket, begy e hirdeti 
árát & szöveg beküldésével egyidejűiéi b*' 
küldeni szíveskedjenek. Á hirdetések árt 

Foetnbélysgban is beküldhető.

Sarkadon a vasúti vendéglő és 
szálloda eladó. Érdeklődni ugyanott. 3605

Kales j)0 gnat vasárnap éjjel elcseréltem 
egy Dr. M. P. monogrammal ellátott kalap­
pal. Tulajdonosa jelentkezzen a kiadóban

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó, egy 
antik óra eladó. Teleki-u. 27.

ÍEl&dó fedeles hintó és egy kézi kocsi 
Vlcskónál Lázár-u. 32. 3698

K.étSXO'b&m modern, komfortos lakas 
augusztus elsejére kiadó. VI., Deák-u. 13,

Be fúrónő keresteti*. VI., Telep-
utca 4.

4 kiadásért felelői Uhrin íános,
Buíoroxoii sxobúí keresek fürdő­
szoba használattal. Értesítést a kiadóbs.

Kiadja és nyomtatja a Kőrösvidék El
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